
ПРОМЕЖУТОЧНАЯ АТТЕСТАЦИЯ 

ДЕМОНТАРАЦИОННЫЙ ВАРИАНТ 

МАТЕМАТИКА 

5 КЛАСС 

Задание №1. Вычислите: 

А) 12012 : 3 − 170 · 4; 

Б) (475 + 201) : 2 – 192. 

Задание №2. Сравните:  

А) 8888 и 10000; 

Б) 279056 и 279056; 

В) 35720 и 35721. 

Задание №3. За яблоки заплатили 35 рублей, за груши на 2 рубля меньше, 

чем за яблоки, а на другие фрукты потратили в 2 раза больше денег, чем на 

яблоки и груши вместе. Сколько денег потратили на все фрукты?  

Задание №4. В магазине продается мед разного вида в разных банках и по 

различной цене. Нужно купить 2 кг меда одного вида. Во сколько рублей 

обойдется самая дешевая покупка? Запишите решение и ответ. 

 
 


